



Местная жительница признана виновной в причинении смерти двум лицам



Доказательства, собранные следователем следственного отдела по г. Черкесск следственного управления СКР по Карачаево-Черкесской Республике признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 44-летней местной жительницы.

Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум лицам).

Следствием и судом установлено, что 29 июля 2022 года обвиняемая, являясь индивидуальным предпринимателем, выполняя условия договора подряда по изготовлению и установке алюминиевых изделий на объекте строительства, не обеспечив инженерную подготовку территории строительной площадки и безопасность выполнения монтажных работ, допустила к их производству двух местных жителей. Ввиду нахождения участка в непосредственной близости от токопроводящей линии электропередачи произошло поражение током привлеченных рабочих, в результате чего пострадавшие скончались на месте.

Приговором суда виновная осуждена к условному лишению свободы и с лишением права заниматься реконструкцией строительных объектов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

06 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1829407>